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УДК 378.147:004.031.42 
 
Т.В. Шталь, д-р екон. наук, проф. (ХДУХТ, Харків) 
О.О. Тищенко, канд. екон. наук, доц. (ХДУХТ, Харків) 
 
ПОЄДНАННЯ ТРАДИЦІЙНИХ ФОРМ І МЕТОДІВ НАВЧАННЯ  

З ІНТЕРАКТИВНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ В ПРОФЕСІЙНІЙ 
ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ 

 
Професійна підготовка сучасного фахівця – це процес розвитку 

студентів як професійно-творчих особистостей, здатних до 
інтелектуальних зусиль і активного пошуку. Опановуючи глибокі 
знання, студенти набувають вміння і нав ички, навчаються діяти 
колективно і самостійно, використовуючи систему методів і прийомів 
пізнавальної діяльності. Тому, щоб досягти такого рівня підготовки 
майбутнього фахівця, доцільно впроваджувати досягнення теорії і 
практики педагогічної науки, зокрема з досвіду використання 
традиційних форм і методів навчання в поєднанні з педагогічними 
технологіями інтерактивного, пошуково-дослідницького характеру.  

Проблемам професійної підготовки майбутніх економістів  
присвячені роботи М. Коляди, В. Стасюк, Е. Іванченко, Н. Захарченко, 
А. Капітанець, Я. Булахова, Л. Савчук, А. Матеюк, Р. Корнєва Т. Коваль 
та ін. 

Сучасна система підготовки економістів пов’язана зі змінами у 
системі  освіти, які призвели до доповнення традиційних освітніх 
процесів новими інноваційними методами. Інноваційна діяльність є 
найважливішим інструментом підвищення якості та 
конкурентоспроможності. Використання інтерактивних технологій 
навчання в процесі вивчення економічних дисциплін дозволяє 
здійснити перехід до нетрадиційних форм організації діяльності та дає 
можливість вивчити і вирішити проблемні питання практичного 
характеру.  

Педагогічна практика з метою підвищення ефективності  
засвоєння навчального матеріалу передбачає використання в рамках 
інноваційних методів тренінг технологій. Вони є імітаційним 
моделюванням реальних економічних ситуацій і дозволяють всебічно 
проаналізувати особливості функціонування економічної моделі. 
Результатом реалізації інноваційних методів за допомогою 
впровадження тренінг технологій є розвиток практичних навичок, що 
сприяють формуванню професійного становлення майбутніх 
спеціалістів в сфері економіки. Тренінг програми дозволяють створити 
оптимальні умови для навчання, самонавчання, самопізнання і 
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самовдосконалення, враховуючи те, що вони відбуваються ігровій 
формі навчання, для якої характерна певна умовність. 

Ефектив ним способом професійної підготовки вважається кейс 
метод. Кейс метод або аналіз конкретних ситуацій – один з методів 
активного навчання, який дозволяє наблизити процес навчання до 
реальної практичної професійної діяльності фахівців та передбачає 
розгляд виробничих, управлінських та інш их ситуацій, складних 
конфліктних випадків, інцидентів в процесі вивчення навчального 
матеріалу. Використання кейс методу стимулює індивідуальну 
активність студентів, формує позитивну мотивацію до навчання, 
зменшує кількість пасивних та невпевнених у собі студентів, 
забезпечує високу ефективність навчання і розвитку майбутніх 
фахівців, формує певні особистісні якості і компетенції. 

Методична система застосування інформаційно-комунікативних 
технологій, математико-статистичних, економіко-статистичних 
програм у професійній підготовці майбутніх економістів передбачає 
використання ряду дидактичних прийомів, реалізація яких дозволяє 
удосконалити навчально-методичні засоби навчання з метою 
оптимізації навчально-пізнавальної діяльності студентів: перевірка і  
проведення додаткового дослідження розв’язки, отриманого 
традиційним способом, і його графічна ілюстрація; одночасно показ  
різних способів побудови алгоритму дій і реалізація цього алгоритму 
методом демонстрації проблемної ситуації, а потім пошуком способу 
розв’язання основного практичного завдання на основі створення 
математичної моделі, реалізованої за допомогою системи. 
Використання цієї технології сприяє формуванню у студентів умінь 
правильно формулювати завдання економічного змісту, наочно 
моделювати, інтерпретувати результат її вирішення відповідно до 
реальної професійної ситуації, перевіряти достовірність отриманих 
даних. 

Оптимальне поєднання інтерактивних технологій з  
традиційними формами і методами навчання визначає формування у 
студентів важливих умінь і навичок: аналізувати навчальну 
інформацію, творчо підходити до засвоєння навчального матеріалу, що 
сприяє більш доступному придбанню знань і формуванню умінь і 
навичок для вирішення проблемних професійних ситуацій в 
майбутньому, вести дискусію і аргументувати свою точку зору; 
моделювати різні професійні ситуації, розвивати навички проектної  
діяльності, самостійної дослідницької роботи. А отже сприяє 
формуванню професійної і дослідницької компетентності. 
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